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	W środę 16 października odbyło się pierwsze spotkanie uczestników projektu „Młodzi w akcji”. Uczestnicy projektu – 45 uczniów z gminy Śmigiel wzięło udział w warsztatach z zakresu liderstwa i debaty oksfordzkiej. Młodzież dowiedziała się podczas spotkania czym jest debata oraz w jaki sposób należy się do niej przygotować. 
	Warsztaty przeprowadził pan Jan Piosik, prezes Fundacji Projekty Edukacyjne. Dwa zespoły uczniów miały możliwość zaprezentowania się, przeprowadziły debatę. Kontynuacja warsztatów będzie prowadzona na terenie szkół. Każda grupa projektowa przeprowadzi debatę, skupiając się na wybranej przez siebie wartości oraz prawie Unii Europejskiej. Trenerzy Fundacji Projekty Edukacyjne będą pracować z grupami na terenie ich szkół. Ich zadaniem będzie pomoc uczniom w przygotowaniu się do debaty. 
Projekt współfinansowany przez Komisję Europejską w ramach Projektu „Building Bridges - Civic Capital in Local Communities”, realizowanego ze środków programu CERV finansowanego ze środków Komisji Europejskiej w ramach programu „Obywatele, Równość, Prawa i Wartości” na lata 2021 – 2027.
Partner: Szkoła Podstawowa im. Konstytucji 3 Maja w Śmiglu
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