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	W czwartek 28 listopada odbyło się kolejne spotkanie uczestników projektu „Młodzi w akcji!”.  Przedsięwzięcie ma na celu wzrost zaangażowania młodzieży z gminy Śmigiel w działania społeczno-obywatelskie. Skupia się na prawach i wartościach Unii Europejskiej. 
	Młodzież wzięła udział w warsztatach dotyczących tolerancji wobec osób starszych i niepełnosprawnych. Uczestnicy mieli możliwość poczucia się jak osoby starsze. Poprzez stymulator starości, który ograniczał wzrok, ruch i słuch  poznali trudności z którymi na co dzień zmagają się osoby starsze. Podczas warsztatów młodzież dowiedziała się również w jaki sposób funkcjonują osoby niepełnosprawne. Zwrócono szczególną uwagę na trudne sytuacje życiowe, czy też utrudnienia na jakie napotykają. Uczestnicy zakładali okulary, które przybliżały w jaki sposób funkcjonują osoby z  różnymi wadami i chorobami wzroku. Młodzież poruszała się również na wózku inwalidzkim. Przeprowadzający zajęcia podkreślili, że pomimo różnych problemów, napotykanych trudności zarówno osoby starsze, jak i niepełnosprawne starają się radzić sobie ze swoją sytuacją, godnie żyć. 
Projekt współfinansowany przez Komisję Europejską w ramach Projektu „Building Bridges - Civic Capital in Local Communities”, realizowanego ze środków programu CERV finansowanego ze środków Komisji Europejskiej w ramach programu „Obywatele, Równość, Prawa i Wartości” na lata 2021 – 2027.
Partner: Szkoła Podstawowa im. Konstytucji 3 Maja w Śmiglu
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