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	Uczestnicy projektu  „Młodzi w akcji!” realizują kampanie społeczne promujące prawa i wartości Unii Europejskiej. Uczniowie przeprowadzają także wywiady z samorządowcami. 
	W Szkole Podstawowej w Śmiglu odbyło się spotkanie z Senatorem RP Wojciechem Ziemniakiem, które dało uczniom możliwość poznania drogi zawodowej i działalności zaproszonego gościa. Było także okazją do rozmowy o takich wartościach jak: tolerancja, godność i szacunek. Grupa projektowa zorganizowała również quiz dla uczniów z klas VI, VII i VIII pod hasłem „Tolerancja, godność, szacunek – wspólne wartości, lepsza przyszłość”. Uczestnicy projektu ze szkoły w Bronikowie przeprowadzili wywiad z Radnym Rady Miejskiej Adrianem Rękosiem. Odbyła się także kampania społeczna w formie gry terenowej poświęconej wartościom Unii Europejskiej. Uczniowie ze szkół w Starej Przysiece Drugiej oraz w Starym Bojanowie spotkali się z Albertem Pelcem Wicestarostą Kościańskim. Rozmowy dotyczyły przede wszystkim wartości Unii Europejskiej, ale także pracy samorządowca, jego pasji, celów i marzeń. Uczestnicy projektu ze Szkoły Podstawowej w Czaczu przeprowadzili wywiad z Anną Jaworską Radną Rady Miejskiej. 
	Spotkania ze znanymi osobami dają możliwość uczestnikom projektu, ale także i pozostałym uczniom ze szkół z terenu gminy Śmigiel, odnalezienia własnej drogi, zachęcają do podjęcia działań, inspirują. Wspierają także w dążeniu do spełnienia wyznaczonych celów i marzeń. Ukazują różne możliwości własnego rozwoju. 
	 W ramach projektu Stowarzyszenie Inicjatyw Społecznych INGA ogłosiło konkurs na reklamę społeczną, którego celem jest ukazanie tematyki poszanowania i łamania praw Unii Europejskiej z perspektywy młodzieży, propagowanie jej praw i wartości. 
	Projekt współfinansowany przez Komisję Europejską w ramach Projektu „Building Bridges - Civic Capital in Local Communities”, realizowanego ze środków programu CERV finansowanego ze środków Komisji Europejskiej w ramach programu „Obywatele, Równość, Prawa i Wartości” na lata 2021 – 2027.
Partner: Szkoła Podstawowa im. Konstytucji 3 Maja w Śmiglu
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